Student's Feedback
(Session: -2022-23)

1.) What is your perception about college campus/administration?
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324 responses

@ Strong satisfaction
@ Satisfaction

@ Neutral

@ Unsatisfactory

@ Strong unsatisfactory
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2.) The college makes efforts in providing multiple opportunities to learn and grow?

323 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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3.) The teachers provided guided/counselling in academic matters in/outside the
class?

322 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Meutral

@ Disagree

@ Strongly disagres
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4.) The teachers provided guided/counselling in non-academic
matters/extracurriculars in/outside the class?

324 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Dizagree

@ Strongly disagree
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5.) How well did the teachers prepare for the classes?

323 responses

@ Strong satisfaction
@ Satisfaction

@ Meutral

@ Unsatisfactory

@ Strong unsatisfactory

6.) The syllabus of the courses was covered by the teachers in the classes through |_|:| Copy
lectures and assignments?

321 responses

& Strongly agree
® Agree

© Neutral

@ Disagres

@ Strongly disagree
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7.) Did teachers encourage participation and discussion in the class?

321 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Dizagres

@ Strongly disagres




8.) Do you find fairness in the internal evaluation process by the teachers?

320 responses

41.6%

@ Strongly agree
® Agree

@ Meutral

@ Disagres

@ Strongly disagres

9.) Do teachers use ICT tools or modern aids/ gadgets such as LCD monitors,
projectors, ppts, multimedia, web resources and online meetings etc. while teaching?

322 responses

@ Strongly agree
® Agres

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

10.) The Overall teaching-learning process in your institution is very good?

322 responses

@ Strongly agree
® Agres

@ Meutral

@ Dizagree

@ Strongly disagree
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